

Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége



Beszámoló

**az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottságának 2014-2015. évi tevékenységéről
az EVDSZ II. Taggyűlése számára**

Visegrád, 2015. november 16-17.

Tisztelt II. Taggyűlés! Tisztelt Küldöttek!

Kedves Vendégek!

2015. évben a Gazdasági Ellenőrző Bizottság vizsgálta az EVDSZ 2014. évről készített pénzügyi beszámolóját, arról véleményt fogalmazott meg, melyben kiemelte, hogy hatékonyak voltak a költségminimalizálás érdekében tett intézkedések. A pénzügyi beszámoló a nem tervezhető költségekkel együtt 1,4 millió forinttal maradt el a tervezettől. A tagdíjakból származó bevétel összege 7,5 millió forinttal több a tervezettnél. A „Forró drót” megjelenésének átszervezése kapcsán a hozzájárulási bevétel 0,5 millió forintos többletbevételt eredményezett. További közel 2,5 millió forintos bevétel növekedés került kimutatásra az egyéb bevételek és pénzügyi műveletek eredményeként. Bizottságunk a Szövetség részére a beszámolót elfogadásra javasolta.

A Gazdasági Ellenőrző Bizottság szintén vizsgálta az előterjesztett 2015. évi tervet, melynek elfogadását ugyancsak javasolta a Szövetségnek.

Tárgyévben a Gazdasági Ellenőrző Bizottság az első félév könyvelését tekintette át, a készpénzes elszámolásokat, a költség számlák kezelését, az eljárásrendet vizsgálta. A 2013. évtől figyelemmel kísértük a tárgyi-eszközök nyilvántartását, állományát, azok értékcsökkenésének elszámolását. Az ellenőrzés során szabálytalanság, hiba nem került feltárára.

A NAV adófolyószámlát ellenőrzésünkhöz az idén is kértük. A rendelkezésünkre bocsátott folyószámla néhány jogcímen még tartalmaz adózási többletet.

A szervezet belső szabályzatainak elkészítésére, aktualizálására, a kiegészítő nyilvántartások vezetésének szükségességére az I. Taggyűlés számára készített beszámolóban a Gazdasági Ellenőrző Bizottság felhívta a figyelmet. A Szövetség Elnöke megtette a szükséges intézkedéseket, melynek eredményként tárgyévben 4 belső szabályzatot véleményeztünk. Pontosításuk folyamatban van.

Kérem az EVDSZ II. Taggyűlését, hogy a Gazdasági Ellenőrző Bizottság fenti összefoglalóját fogadja el!

Budapest, 2015. október 29.

Ilyés Éva

Gazdasági Ellenőrző Bizottság

elnök